

活動報導

「遇見台灣蝴蝶蘭」 中正機場第二航廈蝴蝶蘭展示館啓用

行政院農業委員會為宣揚台灣蝴蝶蘭之美，在中正國際機場第二航站出境大廳設立蝴蝶蘭展示館，並於93年12月27日由該會副主任委員胡富雄按鈕啓用。

台灣是蝴蝶蘭的原生地，向來有「蝴蝶蘭王國」的美譽。所以農委會在奉行政院核定的「加強農產品國際行銷方案」中，選定蝴蝶蘭為旗艦產品，整合產、官、學力量，在蝴蝶蘭品種、栽培、保鮮技術，以及市場拓銷等方面共同努力，使台灣蝴蝶蘭持續在國際市場上保持領先優勢。

農委會表示，國際機場是國外旅客對一個國家的第一印象，根據中正機場航空站的統計，去年中正機場出、入境，以及過境旅客的總人數約為1千6百萬人次，為加深國際旅客及國人同胞對台灣蝴蝶蘭的認識，提升台灣蝴蝶蘭在國際間的形象和地位，該會特別在中正機場第二航廈出境大廳內設立蝴蝶蘭展示館，並以「遇見台灣蝴蝶蘭」為名，英文名為「Encounter Taiwan's Phalaenopsis」，使旅客與台灣蝴蝶蘭不期而遇，並留下美麗的印象。

「遇見台灣蝴蝶蘭」展示館，由農委會輔導台灣區花卉輸出公會規劃設



「遇見台灣蝴蝶蘭」展示館，讓國際旅客欣賞蝴蝶蘭之美

計，設有「蝴蝶蘭影」、「蝴蝶蘭海」、「蘭雨繽紛」及「幽蘭飄香」四區，以多元化的方式呈現蝴蝶蘭之美，展示最高品質的蝴蝶蘭，同時也運用互動投影等科技，使來賓置身於繽紛的蝴蝶蘭花海中。除了欣賞蝴蝶蘭的美外，現場還有一個知識寶庫，亦即包括蝴蝶蘭品種、產銷業者名錄等中、英、日文相關資訊的查詢台，不但使旅客與蝴蝶蘭相遇，有意願的國外買主更可以從中獲得採購台灣蝴蝶蘭所需的商情資訊。

農委會歡迎國人及國際人士在中正國際機場辦妥出國手續後，蒞臨鄰近第二航廈候機室的蝴蝶蘭展示館，與台灣蝴蝶蘭進行知性與感性兼具的美麗相遇。(農委會國際處)